
ATA DA 268 REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM LETRAS - ESTUDOS LINGÜÍSTICOS, REALIZADA NO DIA 28
DE ABRIL DE 1997, NA SALA 4007 DA FALE/UFMG.

No dia vinte e oito de abril de hum mil novecentos e noventa e sete, às nove horas, na sala
4007 da FALE/UFMG, foi realizada 263 reunião da Comissão Coordenadora do Curso de Pós-
Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, presidida pela Profa. Maria Sueli de Oliveira
Pires, Coordenadora do Curso. Estiveram presentes os seguintes professores: Vera Lúcia
Menezes de Oliveira e Paiva, Samuel Moreira da Silva, Marco Antônio de Oliveira e a
representante discente Adriana Ferreira do Nascimento. A Profa. Maria Cristina de Avelar
Esteves justificou a sua ausência. ORDEM DO DIA: 1. Foram apresentados os nomes das
alunas Adriana Ferreira Nascimento e Alice Lana, indicados pelo Diretório Acadêmico Carlos
Drummond de Andrade, como Representantes Discentes, titular e suplente, respectivamente,
junto à Comissão Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos.
A Comissão Coordenadora homologou as indicações. 2. Foi apresentada a proposta de
convênio com a Universidade Estadual de Santa Cruz, Bahia, através do Programa de Mestrado
Interinstitucional da CAPES. A UESC solicita que sejam oferecidas 13 (treze) vagas para
Lingüística. A duração do curso será de no máximo 30 meses. O processo seletivo segue todas
as regras do Regulamento do Curso. O título é dado pela UFMG. O professor que for à UESC
ministrar disciplinas receberá ajuda de custo da CAPES e da referida universidade. A
Comissão Coordenadora aprovou o projeto. 3. Foi apresentada a solicitação, da aluna Ana
Luiza Matos Versiani, de trancamento de matricula na disciplina "Fonologia". A Comissão
Coordenadora aprovou a solicitação. 4. Foi apresentada a solicitação de prorrogação no prazo
previsto para os exames de qualificação e de defesa de tese da doutoranda Evelyne Dogliani
Madureira. A Comissão Coordenadora aprovou a solicitação. Nada mais havendo a tratar, a
Senhora Coordenadora agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada
uma ata que será assinada por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 28 de abril de
1997.
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Profa. MARIA SUELI DE OLIVEIRA PIRES
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras

Estudos Lingüísticos - FALEIUFMG



ADENDO-ATA DA 26a REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CURSO
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS - ESTUDOS LINGÜÍSTICOS, REALIZADA NO
DIA 28 DE ABRIL DE 1997, NA SALA 4007 DA FALEIUFMG.

Na 26 a Reunião da Comissão Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos
Linguísticos, presidida pela Profa. Maria Sueli de Oliveira Pires, Coordenadora do Curso, além dos
itens constantes na Ata da 26a Reunião foram discutidos os seguintes pontos: 1. Foram apresentados
os nomes das alunas Alice Lana e Adriana Ferreira Nascimento, indicados pelo Diretório Acadêmico
Carlos Drummond de Andrade, como Representantes 3 Discentes, Titular e Suplente,
respectivamente, junto à Comissão de Bolsas do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos
Lingüísticos. A Comissão homologou a indicação. A Comissão indicou, ainda, os nomes das profas.
Márcia Maria Cançado e Laura Stella Miccolli para comporem, juntamente com a representante
discente Alice Lana, a Comissão de Bolsas do Curso. Após a indicação da composição da Comissão
de Bolsas, a Comissão Coordenadora aprovou a proposta de distribuição de formulários de
solicitação de bolsas ao alunos e, a partir destes, e escalonamento dos requerentes. 2. Foi discutida
a situação do membro da Comissão, Representante da Linha B, Prof. Marco Antônio de Oliveira,
cujo mandato venceu em 14/02/97. A Comissão Coordendora decidiu que o mandato será
reconduzido, pro-tempore, até a realização de nova eleição., Foi apresentado o Relatório [mal da
CAPES, DATACAPES. Este Relatório ficará à disposição dos membros do Colegiado para
eventuais consultas. 4. Foram apresentadas informações sobre o Processo de Criação do Curso de
Especialização. 5. Foi apresentada a solicitação de Revalidação de Diploma de Mestre de Antônio

~Fábio dos Santos Castilho. A Comissão indicou o prof. Georg Otte para emissão de parecer técnico.
Nada mais havendo a registrar, foi lavrado um adendo-ata que será assinado pela Coordenadora e
por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 28 de abril de 1997.

Profa. Maria Sueli de Oliveira Pires
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras

Estudos Linguüísticos-F ALEIUFMG


